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Poděkování učitelům v naší základní škole a mateřské škole
U  příležitosti Dne učitelů, stejně jako 
v předchozích letech, navštívila paní sta-
rostka obce Jiřina Ferenčíková a pan mís-
tostarosta obce Petr Vrubel naši základní 

a  mateřskou školu, aby osobně poděko-
vali pedagogům za jejich každodenní 
práci, nasazení a trpělivost.

Starostka a  místostarosta předali 

učitelům růži jako symbol poděkování 
a  úcty za jejich náročnou, ale nesmírně 
významnou profesi.

„Práce učitelů není jen o  předávání 
znalostí, ale také o  výchově, podpoře 
a  formování budoucí generace. Velmi 
si vážíme toho, co pro naše děti každý 
den dělají. Děkujeme všem pedagogům 
za jejich obětavou práci a  přejeme jim 
hodně sil, radosti a spokojenosti v jejich 
poslání,“ uvedla starostka obce Jiřina 
Ferenčíková. 

Redakce

Rada obce jmenovala 
ředitele základní 
školy a mateřské školy

Rada obce na základě výběrového řízení na ob-
sazení pozice ředitele ZŠ a MŠ Doubrava, okres 
Karviná, jmenovala ředitelem Mgr. Jana Šebestu. 
Při svém rozhodování vycházela z  doporučení 
odborné komise, která Mgr. Jana Šebestu vyhod-
notila jako uchazeče na 1. místě.

Rada obce zároveň nově jmenovanému ředi-
teli gratuluje k  získání této odpovědné funkce 
a přeje mu mnoho úspěchů v jeho nelehké a od-
povědné práci.

Rada obce
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V  sobotu 21. 3.  v  dopoled-
ních hodinách jsme v  rámci 
pravidelné výpomoci obci 
provedli kácení a  ořez dře-
vin v  lokalitě U  Starostky. 

Práce provedli Kučera, Slávik, Ko-
tas J., Šebesta R.+ L., Majer, Dluhosz 
a Straka J. V neděli 12.  4. jsme byli ve 
12:11 hodin povoláni k požáru bytu 
na čp. 348 v Doubravě. Na místě za-
sahovali Kučera, Šebesta R.+L. a Ma-
jer. Aby toho tento den nebylo málo, 
hned po návratu jsme byli povoláni 
na další výjezd a  to ve 13:36 hodin 
k požáru polního porostu v Karviné 
Dolech. Zde zasahovali Kučera, Še-
besta R. a Majer.

Pavel Slávik za VJ SDH Doubrava 

Se začátkem jara začaly také ven-
kovní akce pořádané našimi ha-
siči. Je nám velmi líto, že jsme byli 
nuceni zrušit z důvodu malého po-
čtu prodaných vstupenek Poveli-

konoční taneční zábavu. Omlouváme se 
tímto všem, kteří měli zájem o tuto akci. 

Naší první venkovní akcí je vždy květ-
nové Stavění máje a soutěž starých pánů 
a v nejbližší době nás čeká také smažení 
vaječiny a  kácení májky. Tato akce se 
bude konat 30. 05. 2026 v  areálu hasič-
ské zbrojnice, začátek je v  15:00 hodin. 
Těšíme se na setkání s vámi na této akci.

za SDH Doubrava  
starosta Svatopluk Kotas 

Budoucnost finských domků 
v Doubravě otevřela důležitou debatu
V  minulém týdnu se v  Národním domě 
v Doubravě uskutečnila beseda věnovaná 
budoucnosti tzv. finských domků, která 
vznikla z  iniciativy samotných obyva-
tel této lokality. Setkání přilákalo velké 
množství účastníků, což jasně ukázalo, 
že téma rezonuje napříč celou obcí a není 
lhostejné ani širší veřejnosti.

Diskuze probíhala ve věcném a  ote-
vřeném duchu. Obyvatelé měli mož-
nost sdílet své obavy, názory i  návrhy 

na další směřování této specifické části 
Doubravy. Zaznívaly jak kritické hlasy, 
tak i  konstruktivní podněty, které mo-
hou být důležitým základem pro další 
jednání.

Hlavním přínosem setkání je skuteč-
nost, že se problematika finských domků 
dostává do širšího povědomí. Beseda tak 
splnila svůj účel – otevřela dialog, který 
byl dlouho odkládán.

Atmosféru i smysl celé akce výstižně 
shrnulo její motto:

„Největším rizikem pro Doubravu 
není tento projekt. Největším rizikem je, 
že se nebude dělat nic.“

Právě ochota jednat, hledat řešení 
a zapojit veřejnost do rozhodování může 
být klíčem k tomu, aby se Doubrava roz-
víjela s respektem k potřebám svých oby-
vatel i své jedinečné historii.

Beseda ukázala, že zájem lidí o  dění 
v obci je silný. Nyní bude důležité na tuto 
energii navázat konkrétními kroky a po-
kračovat v otevřené komunikaci.

Za Doubravany pro budoucnost
Jakub Wágner, Martin Podešva, Luboš Knybel

Poděkování členů  
Western clubu Black & Brown
V sobotu 21. 03. 2026 jsme po roční pauze 
opět pořádali Josefovskou zábavu – coun-
try bál. K  tanci nám jako vždy hrála 
country skupina Šviháci a program jsme 
zajišťovali my – členové Western clubu 
Black & Brown. Letos náš spolek Wes-
tern club Black & Brown slaví 25 let od 
svého vzniku. Jsme moc rádi, že naši přá-
telé a  příznivci se s  námi v  sobotu sešli 

a společně jsme si užili večer plný dobré 
muziky, tance a i na překvapení došlo. 

Velice děkujeme sponzorům nejen 
z  Doubravy, kteří nám přispěli svými 
dary do tomboly a  to: řeznictví  – paní 
Kovaříková; Pekárna Komendir; potra-
viny  – paní Bobrzyková; krmiva a  za-
hradnické potřeby  – paní Daříčková; 
broušení – pan Szabo; kadeřnictví – paní 
Kleinová, Zámecká stáj  – paní Kočířová, 
Solná jeskyně Dětmarovice; potraviny  – 
pan Dani Elsa, nehtové studio – paní Pe-
čonková; masáže  – paní Stachowiczová; 
manželé Nevrlí; Muška art; i-tec Techno-
logies s.r.o.; Mitel a.s. Vratimov, Firemky 
s.r.o.; členové BB – DĚKUJEME.

Moc děkujeme také obecnímu úřadu 
za podporu.

Těšíme se na příští rok a den 20. 03. 
2027, kdy se opět uvidíme. 

Za Western club Black & Brown 
Petra Pet Juránková
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Babičky, ty věděly to, co my už dávno zapomněli. 
Venku už to voní, slunce dostává sílu 
a my trávíme více a více času venku, na 
zahrádkách, výletech a užíváme si ko-
nečně hezkého počasí. Naše babičky si 
vážily nejen přírody a všeho, co nabízí, 
ale také lidí, které měly kolem sebe. 
Trávíme spoustu času na sociálních 
sítích a  elektronika je pro nás hlavní 
nástroj pro udržování mezilidských 
vztahů. Naštěstí si spousta lidí začíná 
uvědomovat, že sebečastější posty na 
sociálních sítích nenahradí obyčejný 
lidský kontakt a že napsat někomu SMS 
nebo e-mail nemá stejnou hodnotu jako 
milé poklábosení. Kdysi byly dobré me-
zilidské vztahy nade vše. Máte v  okolí 
někoho staršího, kdo potřebuje pomoc 
nebo se již pár týdnů chystáte sejít se 
s  přáteli…? Udělejte dobrý skutek, za-
jděte posedět s  kamarády nebo po-
zvěte souseda na kafe, vše se počítá. 
Babičky se těšily na jaro, na sousedské 

povídání, na tradiční jarní práce na za-
hradě, na sázení bylinek, které rády 
využívaly nejen v  kuchyni. Využijte 
hezkého počasí a  zasaďte si bylinky, 
které určitě využijete. Bylinky jsou 
nenáročné, porostou vám i v květináči 
a  mezi nejrozšířenější patří například 
bazalka, tymián, pažitka, meduňka 
nebo petržel. Bylinky babičky využí-
valy v kuchyni, kosmetice, ale také jako 
přírodní lék.� ŠH

RADY NAŠICH BABIČEKSPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Blahopřejeme  
jubilantům
Roman Waclawiec
Anna Kantorová

Máte-li zájem o uveřejnění vzpomínky, 
blahopřání nebo poděkování ve zpra-
vodaji, kontaktujte redakci Obecního 
zpravodaje, paní Hugáňová, huga-
nova@doubrava.cz, tel.: 596 512 980. 
Nejlépe je dostavit se osobně. OÚ Doub-
rava, přízemí, kanc. č. 2. Připravte si 
svůj krátký osobní text k  uveřejnění. 
Vhodné je také doplnění o  fotografii. 
K  uveřejnění blahopřání je nutný po-
depsaný souhlas žijící osoby, které se 
blahopřeje. V  nejbližším možném ter-
mínu bude váš text zdarma uveřejněn 
na stránkách našeho zpravodaje.

KAM VYRAZIT

Slavnostní  
setkání jubilantů

Tradiční akce Slavnostní setkání ju-
bilantů se uskuteční také v letošním 
roce. Termín je naplánován na pátek 
18. 09. 2026 a mohou se ho zúčastnit 
ti, kteří v letošním roce dovrší 70, 75, 
80, 85, 90 a více let, mají trvalý pobyt 
na území obce a  mají zájem se této 
krásné akce zúčastnit. 

Občané, kteří v  roce 2026 slaví 
výše uvedené životní jubileum a mají 
zájem zúčastnit se, musí vyplnit for-
mulář. Vyplněný a podepsaný formu-
lář je možné zaslat na adresu obecního 
úřadu, popřípadě vhodit do schránky 
umístěné na hlavních dveřích úřadu. 
Je zde také možnost předat formu-
lář osobně v  budově obecního úřadu 
v kanceláři č. 2, podatelna. Formulář 
je k dispozici na obecním úřadě a na 
internetových stránkách obce “PRO 
OBČANY  – SPOLEČENSKÉ OBŘADY, 
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  – SLAVNOSTNÍ 
SETKÁNÍ JUBILANTŮ”. Pokud se ze 
zdravotních nebo jiných důvodů ne-
můžete setkání zúčastnit, rádi vás na-
vštívíme doma osobně. 

JUBILANTI NAD 90 LET, KTEŘÍ 
JIŽ PODEPSALI SOUHLAS S  GRA-
TULACÍ, BUDOU AUTOMATICKY 
ZAŘAZENI TAKÉ MEZI JUBILANTY 
PRO ROK 2026. 

Bližší informace: Obecní úřad 
Doubrava, paní Šárka Hugáňová, 
tel.: 596 512 980; 705 590 580, huga-
nova@doubrava.cz .� ŠH

	» Den dětí na Landeku
30. 05. 2026, Landek Park Ostrava

Přijďte se na Landek seznámit a poba-
vit s bytostmi z  landeckých pověstí jako 
je landecká paní, landecký rytíř, ovčák 
a vodníci. Na několika stanovištích budou 
připraveny speciální úkoly.
Více informací na  
www.den-deti-na-landeku.cz . 

	» Výlet do malebného údolí Moravice
Nedaleko města Vítkov stojí na skal-

natém vrchu, nad meandry romantické 
řeky Moravice, zřícenina hradu Vik-
štejna. Z kdysi hrdé pevnosti se do dneš-
ních časů zachovaly jen části vysokých 
hradeb se slepými okny, vlhké sklepní 
místnosti a vyhlídková věžička s nádher-
ným výhledem na lesy Nízkého Jeseníku. 
Je to malebné místo. V údolí řeky můžete 
pokračovat procházkou do Anina údolí 
nebo kousek dál navštívit některý z ote-
vřených starých břidlicových dolů Raa-
bova štola nebo Flascharův důl.

Zdatnější turisté si mohou projít tu-
ristickou trasu celým údolím Moravice. 
Je značena červenou značkou, začíná 
u vlakového nádraží v Hradci nad Mora-
vicí a  prochází nejkrásnějšími partiemi 
údolí Moravice a celé oblasti. Většinou je 

vedena lesem nebo loukami v údolí s čet-
nými romantickými výhledy. Trasa má 
cca 17 km na hrad Vikštejn a vede dále až 
k přehradě Kružberk.
Více informací na www.krajinabridlice.cz .

	» Komentovaná procházka zelenou 
oázou Ostravy
24. 05.; 31. 05.; 06. 06. 2026

Přímo na území města Ostravy mů-
žete navštívit i přísně chráněnou národní 
přírodní rezervaci. Polanská niva je kle-
notem ostravské přírody. Vstup je po-
volen pouze po značené stezce. A  právě 
touto stezkou vás provede strážce pří-
rody chráněné krajinné oblasti Poodří, 
který na pořádek v rezervaci dohlíží.

Strážce vám ukáže všechny krásy 
Polanské nivy. Divoce meandrující řeku 
Odru, rybníky, louky i rozkvetlý lužní les. 
Poznáte také obyvatele rybníků a  tůní. 
Strážce vám v průběhu jara představí malé 
i  velké vodní živočichy. A  možná potkáte 
i ty, které pouhým okem neuvidíte. Nechte 
se překvapit! Začátek je na parkovišti „Na 
Honculi", časová náročnost cca 4  hodiny 
a délka procházky je 6,5 km. Nutná rezer-
vace předem. Vstupenky zakoupíte v  in-
formačním centru města Ostravy.
Více informací na www.ostravainfo.cz .
(zdroj: www.kudyznudy.cz, infocentrum Ostrava)
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Zveme Vás k zastavení, ztišení, naslouchání hudbě, slovu
Moudrosti Boží a lidské.

KOSTEL HUSOVA SBORU
V DOUBRAVĚ

V S T U P  Z D A R M A

29. 05. 2026

Moudrost Boží a moudrost lidská, Bible Kralická, setkání s
lidmi a událostmi, komentované prohlídky sboru

a rozhovory o věcech všedních i nevšedních, hudební
vystoupení našich varhaníků, skladby pro varhany, 

klavír a zpěv.

16:00 - 19:00 hodin

stánek ČČK Karviná prezentace vybavení Policie ČR
SDH Doubravaukázky Hasičského záchranného

sboru ČR

DEN IZS

04.06. 2026
NÁMĚSTÍ V DOUBRAVĚ

Obec Doubrava ve
spolupráci s 

SDH Doubrava 
a složkami

integrovaného
záchranného

systému vás zve na 

 09:00 - 13:00

 DYNAMICKÉ A STATICKÉ UKÁZKY TECHNIKY

prezentace a ukázky 
Městské policie Orlová

prezentace 
Celní správy ČR
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INZERCE 

Místo pro Vaši 
inzerci

V naší doubravské knihovně jsme  
s dětmi ze ZŠ oslavili březen – měsíc čtenářů 
Celkem proběhly 3  knihovnické lekce. 
Připomněli jsme si světového pohádkáře 
H. Ch. Andersena.

Děti se dověděly něco o  jeho životě 
a díle, přečetli jsme si ukázky z jeho kní-
žek. Dalším tématem byl vznik knihy. 
Kdo všechno se podílí na její výrobě a co 
všechno tomu předchází. Děti poznaly 

různé profese, které jsou nezbytné pro 
uvedení knihy na knižní trh. V knihovně 
máme i  velice pěkně graficky zpracova-
nou publikaci na toto téma. Pak se již po-
vídalo o  knihách, proběhl i  krátký kvíz. 
Na závěr si pak děti vyplnily pracovní 
listy, zahrály si na malíře a  ilustrátory. 
Měly vyjádřit emoce, které se zračí ve 

tvářích lidí v určitých situacích. Dětem se 
to krásně povedlo a jejich dílka vyzdobila 
knihovnu.

Přijďte se na ně podívat.
knihovnice  

Milena Žytková

KNIHOVNA DOUBRAVA


